



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话: (62-21) 626 5566(总机) 广告热线: 021-6009088 传真: 广告部: 626 1866 编辑部: 626 1366 发行部: 626 1766 Lt:Win

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:10630402

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

佐科维总统会见澳大利亚总理

7月4日,佐科维总统在悉尼市会见澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯(Anthony Albanese),两人共同主持了印澳双边会谈。



总统与澳大利亚总理安东尼会谈

讨论经贸投资合作 维持印太和平稳定

【本报讯】佐科维总统同澳大利亚总理安东尼(Anthony Albanese)于7月4日召开记者会时声称,印尼和澳大利亚在未来有一些必须共同去做的优先合作事项,首先是印澳两国通过电动汽车电池的

展,建立一个更具实质性和战略性的经济合作关系。

佐科维总统还通过总统府秘书处YT频道说,自从印澳两国实施自由贸易协定之后,双边贸易额立即增长了90%。

关于减少碳排放事项,印尼将全力推动碳捕获和绿色冶炼厂的发展。最后是关于努山达拉新国都的建设项目,我国也将推动澳大利亚私企同澳大利亚首都管理机构与努山达拉新国都管理局携手合作。

关于区域和全球问题,佐科维总统也表达了印尼和东盟的立场,即是希望印度太平洋成为和平稳定的区域,因此事先要把具体合作放在前头。

佐科维总统说:“我对澳大利亚支持印尼成为东

盟轮值主席国表示赞赏,因此我邀请澳大利亚通过三边合作加强南太平洋的伙伴关系,并参与东盟-印度太平洋论坛活动。我期待安东尼总理在今年9月份,能来到雅加达参加上述活动。” (Sm)

总统会见澳洲多家铝业领导人 邀请商翁们分享印尼蓬勃发展的下游产业

【本报讯】佐科维总统于7月4日同澳大利亚多家铝业首席执行官进行会晤。在悉尼香格里拉酒店的会议室内举行的会议上,佐科维总统表示此次访问澳大利亚的重点就是加强经济合作,诸位将成为其中的重要一部分。

佐科维总统解释说,印尼是东南亚地区最佳的投资伙伴,有一些优先领域对投资家

来说具有很高的潜力,其中一个就是下游产业领域,印澳两国在推动电动汽车电池工业方面有巨大的整合潜力。

佐科维总统强调说:“印尼作为投资目的地具有巨大潜力,也拥有丰富的自然资源、人口红利、庞大市场,加上经济和政治也极为稳定。”

澳大利亚工业和科学部长厄特·胡希克(Ed Husic)在

会议上也声称,印尼和澳大利亚还能进一步加强两国的经济合作关系,也包括增强人民之间的关系。

印尼工商会馆总主席拉希德(Arsjad Rasjid)在会上表示,澳大利亚商业代表团也将于9月份访问我国,我们能够展开合作机会并推动澳大利亚在印尼加大投资。

(Sm)

上半年预算落实顺差 152 万亿盾 国家收入同比增长 5.4% 预算开支增长 0.9%

【本报讯】财政部长穆利亚妮(Sri Mulyani Indrawati)于7月4日在雅加达通过其Instagram账号声称,今年上半年度的国家预算案落实出现约达152.3万亿盾的顺差,初级(未扣除贷款或融资利息)财政平衡表也出现约达368.2万亿盾的顺差,这对我国来说是一个非常好的现象。

穆利亚妮透露说,今年上半年度的国家收入达到1407.9万亿盾或相当于今年国家预算案收入指标的57.2%,这一数值或同比增长了5.4%。

包括了今年上半年的国家收入达到970.2万亿盾或相当于今年国家预算案税收指标

的56.5%,这一成就或同比增长了9.9%,其中企业所得税同比增长了26.2%,国内增值税也同比增长了19.5%。

海关税收达到135.4万亿盾或同比下降了18.8%;但非税国家收入达到302.1万亿盾或同比增长了5.5%或相当于今年指标的68.5%,这要归功于非油气商品同比增长了94.7%和国营企业上缴金也同比增长了19.4%。

根据记录,今年上半年度的国家开支落实达到1254.7万亿盾或同比增长了0.9%,相当于今年预算开支指标的41%。包括中央政府预算开支落实达到891.6万亿盾或同

比增长了1.6%,其中55.2%直接惠及民众,包括社会援助、电力补贴、3公斤装液态石油气(煤气)补贴、贫穷儿童奖学金和贫民卫保纲领等。

此外,预算开支落实也包括2024年大选筹备工作,国防军事武器采购,基础设施建设,以及努山达拉新国都建设项目等。

还有,中央转拨给地方的预算开支和乡村基金,也用于支持地方政府提供诸如教育和医疗等公共服务,此外也用于推动巴布亚新成立的四个自治区的发展。

穆利亚妮补充说,今年上半年度的国家预算案开支落实,还为62个落后地区提供了财政激励,降低地方通胀率,通过乡村基金以消除赤贫并改善乡村治理等。(Sm)

通信与资讯部贪腐案曝光 除了侵吞8万亿盾 尊尼每月还索取5亿盾

【本报讯】根据7月4日获取最高检察院的调查报告,前通信与资讯部长尊尼(Johnny Gerard Plate)向印尼无障碍和电信机构(BAKTI)经理阿南(Anang Achmad Latif)索求每个月必须交付5亿盾的资金,以供“支持团队”的运作。

据悉,尊尼通过他的私人秘书赫佩(Happy Endah Palupy)提出了上述要求。赫佩曾于7月3日在检察院的调查过程中作为证人接受询问,她提供了上述资料。

根据最高检察院的起诉书,尊尼在2021年1月或2月期间,在通信与资讯部部长办公室内与阿南会面,讨论有关采购4G基站发射台(BTS)项目的工作。

当时尊尼向阿南问道:“赫佩是否已传达我的要求?”

阿南回答说:“关于什么事?”

“就是关于每个月必须交付给本部长助手团队5亿盾的运作经费。接着,赫佩会向你给予详细说明。”尊尼回答说。

随后,阿南会见了赫

佩,确认了尊尼关于提供“支持团队”资金的事宜。阿南在接受检察院调查是说,我托赫佩传达:“关于提供运作资金的问题,请给我一些时间。”

赫佩随后在通信与资讯部7楼的一次会议上再次与阿南会面。在会议中,赫佩再次询问阿南关于尊尼上述的资金要求,但阿南表示尚未找到解决方案。

接着,阿南在雅加达南部的Tendean地区的Moratel办公室会见了Solitech Media Sinergy公司的董事易尔万(Irwan Herawan)。在那里,阿南传达了尊尼关于每月5亿盾运作资金的要求。

随后,易尔万指示温迪(Windi Purnama)通过赫佩的员工尤妮塔(Yunita),从2021年3月至2022年10月,共计20次,每次交付5亿盾给尊尼。资金的交付地点位于雅加达市中心的H. Agus Salim街,20次交付的总金额达到10亿盾。

起诉书中还提到,尊尼被控从BAKTI通信和信息技术部的4G基站项目中非法获利178亿盾。

在起诉书中,检察官

台湾佛教慈善基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

简单,才真正有福;
单纯,才真正快乐。

恭录自证严法师静思语

Bagus PIPi
KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari

BFE ≥ 98% 为孩子们
*Sesuai Standarisasi EN14683:2019

Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

國際日報官網
https://guojiribao.com/

表示,尊尼涉嫌在通信与资讯部BAKTI钢领4G基站项目的贪腐案中损害了国家利益,国家流失的资金达到了8万亿盾。

检察官还说,在此案中,尊尼至少接收了178亿盾贿赂金或赃款。然而,尊尼的辩护律师阿赫玛特(Achmad Cholodin)于7月4日的庭审中反驳了上述指控,并要求把被告人尊尼无罪释放。

(Irw)

DIPERPANJANG

Blossom San Francisco

Valid untuk Penerbangan CI016

DISKON 15%

Khusus untuk keberangkatan Jakarta/Denpasar

Periode Pembelian: 14 Jun - 31 Jul 2023
Periode Keberangkatan: 1 Sep - 30 Nov 2023

Pembelian melalui travel agent kesayangan Anda atau via Website www.china-airlines.com/sea/ld dan Mobile Apps China Airlines

JAKARTA +6221 2510 789 | DENPASAR +62361 935 7298